

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat **Egészségügyi és Szociális Bizottságának,** Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának, valamint Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának **2018. február 14-én 17.00-tól** megtartott **rendkívüli együttes üléséről.**

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<u>Jelen vannak:</u>	Dr. Szabó István	GTB elnök
	Tóthné Nagy Mária	GTB elnök-helyettes, OKSB tag
	Hutter József	GTB tag, OKSB elnök
	Hrágyel Józsefné	GTB tag
	ifj. Kurfis László	GTB tag
	Kurfis László	GTB tag, ESZB tag
	Dr. Varga A. Tamás	GTB tag
	Dr. Hézinger Lajos	ESZB elnök
	Gódor Antal	ESZB tag
	Ribai Zoltán	ESZB, OKSB tag
	Sleisz Norbertné	ESZB tag

Hivatal részéről jelen vannak:

Paulovics Géza	polgármester
Kapitány Attila	alpolgármester
dr. Moldván Tünde	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Juhász András	Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kigyósi Katalin	Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	jegyzőkönyvvezető
Sohajdné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Napirendi pontok:

- 1. Vis maior pályázat (Mély-Kútvölgyi-Bocskai utca) csak a GTB tárgyalja**
Írásbeli előterjesztés
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester
Előterjesztés száma: 35.
- 2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletervezet II. olvasatának megtárgyalása (GTB, OKSB, ESZB tárgyalja)**
Írásbeli előterjesztés
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester
Előterjesztés száma: 20/A.

Dr. Szabó István GTB elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét 6 főben.

Paulovics Géza polgármester: Javasolja, hogy a napirendek tárgyalásának sorrendiségét cseréljék meg, mert a Vis maior pályázattal kapcsolatban még a határozati javaslatot módosítani szükséges.

Hutter József OKSB elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét 3 főben.

A GTB és az OKSB szavaz a napirendek módosításáról, majd elfogadásáról.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét 5 főben. Szavazásra bocsátja a napirend módosítását.

11/2018.(II.14.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága Paulovics Géza polgármester módosító javaslatával – mely szerint a napirendi pontok sorrendiségét cseréljék meg és 1-es napirendként tárgyalják **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletervezet II. olvasatát a GTB, OKSB, ESZB együttesen, 2-es napirendként a Vis maior pályázatot (Mély-Kút völgyi-Bocskai utca), csak a GTB tárgyalja** – egyetért.

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

11/A/2018.(II.14.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2018. február 14-i rendkívüli együttes ülésének napirendjeit az alábbiak szerint elfogadja:

1. **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletervezet II. olvasatának megtárgyalása (GTB, OKSB, ESZB tárgyalja)**

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztés száma: 20/A.

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Napirend tárgyalása:

1. **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletervezet II. olvasatának megtárgyalása (GTB, OKSB, ESZB tárgyalja)**

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztés száma: 20/A.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Paulovics Géza polgármester: Az előző ülésen elhangzottak alapján elvégezték a költségvetés tervezetben a módosításokat, így át adja a szót a Pénzügyi Irodavezetőnek, hogy milyen metodika szerint került átdolgozásra.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A legutóbbi testületi ülésen, ahol a költségvetés első olvasatát tárgyalták, elfogadták a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság javaslatát, mely szerint az önként vállalt feladatokról elkészítették a részletes kimutatást, amit a 4,5,6,7 oldalon szereplő táblázatokban lehet látni. A több éves kiadással járó költségek a 8,9 táblázatban találhatóak. Volt olyan kérés, hogy az alapítványi támogatást is

vizsgálják meg. Ez nem az a támogatás, amit az 1074 Alapítványon keresztül a civil szervezetek kaptak, hanem ez az önkormányzati nevesített soron szerepel. Kikerült még a Juhász Jácint tér, és beépítésre került a hivatal esetében 10 % béremelés. A civil szervezetek támogatása sorba nevesítetten bekerült a gépkocsi beszerzés a polgárőrségnek 2 mFt értékben. Kedvezményes étkeztetés és a járulékeinál a kedvezmény beépítésre került, mindezek után változott némiképp a hiány, korábban a működési tárgyévi hiány az 50 mFt környékén volt, tehát összességében a költségvetési hiány 146 mFt jelenleg. Mivel beállításra került az előző évi maradvány igénybevétele, így az lecsökken 61 mFt-ra. Az 50 mFt, ami az előző anyagban volt, az a fenti módosítások után 61 mFt-ra nőtt. A fejlesztési oldalon a költségvetési hiány 751 mFt, ehhez 445 Mft fejlesztési hitel van betervezve, illetve 180 mFt maradvány igénybevétele és még itt is van tárgyévi hiány, ami 126 mFt. Ezekről a tárgyévi hiányokról kellene gondoskodni, hogy megszűnjenek, mert így nem lehet elfogadni a költségvetést. Ehhez segítségül szolgál az önként vállalt feladatok listázása. A fejlesztési hiány finanszírozására ingatlaneladásból származó bevétel, ami jelen pillanatban nincs tervezve, ezzel lehetne még korrigálni. Csak akkor szükséges lenne valamiféle prioritás a fejlesztésekre, mert az ingatlanértékesítés bevételéből nem lehet tudni, hogy az hogyan teljesül. Ehhez az anyag végén szerepel egy táblázat, a 3. számú melléklet a 24-25. oldalon. Külön kiemelték a Nonprofit Kft. 97 mFt-os fejlesztési igényét, az ügyvezető asszony szerint ez egy prioritást jelent. Amennyiben ez a fejlesztési támogatás csökkentésre kerül, akkor értelemszerűen, ahol a vonal meghúzódik, odáig tudnak megvalósulni a feladatok. Ez egy javaslati sorrend, ezen még lehet módosítani. Az első kérdés, amit kiemelten kell kezelni, az a működési hiány rendezése, ami jelen pillanatban 61 mFt-ot jelent.

Paulovics Géza polgármester: Azt javasolja, hogy előbb a működési hiányt tegyék rendbe, aztán majd jön a beruházási oldal. A működési hiány finanszírozását, attól függetlenül, hogy a beruházási oldalt módosítják, nem javítja a működési oldalt. A működési oldalnak a lényege, hogy csakis kizárólag adóbevételből, illetve normatív finanszírozásból állhat össze. Csak azokat az önként vállalt feladatokat, amiket az önkormányzat nem kötelező feladatként lát el, azokból lehet lehúzni.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Az önként vállalt feladatokat külön kiemelték, de arra is lehet koncentrálni, hogy a kötelező feladatként vállalt Nonprofit Kft. finanszírozásának a mértéke esetleg befolyásolhatja, attól függően, hogy bővül a feladatuk, vagy sem. Ezért emelte ki azokat a számokat, amik a 11-12. oldalon szerepelnek. Többek között a helyiségek ingyenes használata.

Paulovics Géza polgármester: Az útjavítás nem önként vállalt feladat, hanem kötelező.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Az önként vállalt feladatok között, ami útjavításként szerepel, azt lényegében tekinthetik kötelezőnek, az plusz sor, eddig ilyen nem szerepelt a költségvetésben, ide azok az útjavítások kerültek bele, amit a Nonprofit Kft. nem tud ellátni.

Paulovics Géza polgármester: Nyugodtan vegye ki az irodavezető az előterjesztésből, mert nem gondolja, hogy az útjavítás, attól függetlenül, hogy ki végzi, az kötelező önkormányzati feladat, de ez nem akkora összeg. Két-három olyan nagy tétel van, ami nagy szám. Félreértés a Nonprofit Kft. ügyvezetője a Pénzügyi Irodavezető és saját maga között abból adódik, hogy a termék ingyenességének meghatározása, egyszer a rendes bérleti áron van számolva. Ami ebben az előterjesztésben szerepel az a nagyon önköltséges ár, ami a Nonprofit Kft. önköltséges árán került kiszámításra. Ha kiszámolják rendes áron a kihasznált órákat, amit ingyenesen kapnak a sportolók annak az összege nem változott, de a költségvetésbe az önköltségi ár került beírásra. Háromféleképpen lett kiszámolva teljes áron, 20 %-os csökkentett áron és van az önköltségi áron, nem ilyen kevés ez papíron. Nehéz döntést lesz,

hogy mihez tudnak hozzájárulni. Az a baj, hogy a működési oldal pótlásához, csak adóbevételek növekedésével vagy kiadás csökkentésével lehet. Felhalmozásnál meg az ingatlan értékesítése pótolni kell az önkormányzat vagyontárgyait. Az önkormányzat komoly vagyonszerzést követett azzal, hogy a DMRV-nek átadásra került a szennyvízhálózat, ami másfél milliárd forint volt és ingyenesen került átadásra. Most úgy fog kinézni a költségvetési mérleg, hogy az önkormányzat vagyona másfél milliárd forinttal csökkent. Akinek bármiféle javaslata van a működési hiánnyal kapcsolatban szívesen várja.

Hrágyel Józsefné GTB tag: Olyan kérdése lenne, hogy a 19 mFt az államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetésre, az már teljesen konkrét összeg? Már tudjuk előre, hogy ennyit vissza kell fizetni?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Igen. Ott összezsúrosít két szám, az egyik az előleg a másik a visszafizetés, amit az előző évben adtak meg a január hónapra. Az állami előleg, és azt le kell könyvelni kiadásként is, és óvadékként számlára kell elhelyezni a 10 mFt-ot, mert nem ingatlanfedezetet kértek, hanem készpénzt.

Paulovics Géza polgármester: Most nagyon vicces lesz a képviselők tiszteletdíja 13 mFt járulékkal együtt. Az a baj, hogy bármelyik újjukat harapják, nehéz lesz a működési oldalt csökkenteni, a beruházási oldal egy kicsit könnyebb feladat.

Kapitány Attila alpolgármester: Tulajdonképpen most látják tisztán, hogy az állam hová szorította az önkormányzatokat.

Paulovics Géza polgármester: Van egy finanszírozási rendszere évek óta a mindenkori kormánynak, ez pártállástól független. Egyre több feladatot leosztanak az önkormányzatoknak és a feladatokból eredendő költségnövekedéseket nem követi a finanszírozás. Azzal nem kalkulálnak, hogy egész más egy bérterhe egy keleti határhoz közelebbi településnek, mint a nyugati határhoz közelebbi településnek. A költségvetésnek a legnagyobb tétele a bér és járulék kiadás. Azt nem mondhatják a dolgozóknak, ha törvény úgy szabályozza, hogy a garantált bérminimumot nem adják oda, mert az törvénytelen.

Hrágyel Józsefné GTB tag: A dologi kiadásoknál a több mint 40 milliós növekedés, miből adódik?

Paulovics Géza polgármester: Szerinte a dologi kiadásoknak vannak olyan vonzatai, szerepelnek olyan tételek, amik nem lettek olcsóbbak. Valószínűnek tartja, hogy belekerültek olyan dologi kiadások is, amikkel nem tudtak számolni, például az iskolánál olyan költségek, amiket az önkormányzatot érintik és nem tudtak vele korábban számolni.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A költségvetés I. olvasatában benne volt a Nonprofit Kft. a dologi soron 15 mFt-tal, bekerült az orvosi ügyelet, ami egy nagyobb tétel 8,4 mFt, Borsófüld művelési ágból történő kivonása, erre 4 mFt van tervezve. Benne van az egyéb útjavítás 10 mFt-tal. Úgy tervezték, hogy már nem az NKKT egyesület végzi a közvilágítás karbantartását, hanem valaki más fogja és ezt egy kicsit magasabb árral számolták.

Dr. Héninger Lajos ESZB elnök: A 8 mFt gondolja az orvosi ügyeletre vonatkozik, de ezt megkapják állami támogatásként tudomása szerint, vagy növekedett hozzájárulás mértéke és azért kell ennyit betervezni?

dr. Moldván Tünde jegyző: Nem tudják, hogy mennyi a kvóta. Az OEP-pel jelenleg folyik a levelezés és azt a fél hónapot is megpróbálják visszaigényelni, sajnos a mai napig nem kaptak választ, ezért teljes összeggel kellett tervezni, mert ezt kell kifizetni. Ha meg lesz a kvóta szám ez az összeg természetesen módosul.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Egy dolgot szeretne még megkérdezni, hogy a költségvetés első olvasatakor tárgyalták, hogy csökkentik a működési és a felhalmozási hiányt egyaránt. Ezzel szemben a második olvasatnál 13 mFt-tal nőtt a működési hiány és 48, 8 mFt-tal a felhalmozási hiány. Lehetetlennek tartja ezek után a hiány csökkentését, abban állapodtak meg az első olvasatkor, hogy lefaragják a hiány összegét, ezzel szemben nem, hogy csökkent még növekedett.

Paulovics Géza polgármester: Belekerült egy-két dolog a bizottság kérésére.

Tóthné Nagy Mária GTB elnök-helyettes, OKSB tag: A bizottság kérésére biztos, hogy nem került bele semmi plusz tétel, költségnövelés biztos, hogy nem volt.

Paulovics Géza polgármester: Belekerült most a hivatal bérfeljesztése, bocsánat a testületi ülésen döntöttek róla nem a bizottság. Tavaly 77 mFt volt a hiány most egy kicsit kevesebb meg kell oldani, mert különben nem lesz költségvetés. Igyekeztek olyan költségvetést letenni a bizottság elé, aminek a sarokszámai tökéletesen ki vannak mutatva. Most arról kell dönteni, hogy ki kapja a mínuszt, mert csak úgy állhatnak fel az asztalról, hogy az egyenleg nulla.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Csak nagyon nagy összegekről beszélnek.

Paulovics Géza polgármester: A képviselők tiszteletdíja 11,5 mFt vegyék el, a sportegyesületek támogatása 23 mFt azt is vegyék el, valakinek ki kell mondania, hogy eddig és nem tovább sajnos, mert a működés csak az adóbevételekből lehet finanszírozni. A bizottság korábban azt kérte, hogy gyűjtsék ki az önkormányzat önként vállalt feladatait, ami meg is történt. Van olyan intézmény, ahol automatikusan belekerült a dolgozók bérfeljesztése, a hivatalé pedig nem szerepelt ezt utólag tervezték bele. Ebből a költségvetésből normálisan tud működni az önkormányzat, de sajnos jelenleg a bevételi oldal nem fedezi a kiadási oldalt, tehát a kiadási oldalt kell csökkenteni.

Dr. Szabó István GTB elnök: Véleménye szerint ez messze túlmutat azon, hogy a kormányzati támogatás rosszabb helyzetbe hozta az önkormányzatot. Nem jelentek meg azok a működést csökkentő tételek, amiket korábban feltételeztek, csak jelzi, hogy jövőre nagyobb problémával fognak szembesülni. A működési kiadások növekedni fognak a beruházásokkal. Bődületesen nagynak tartja ezt a hiányt, ahhoz képest, hogy az önkormányzatnak milyen a költségvetése, ez egy súlyos probléma. A beruházások az más dolog, mert ott tudnak rangsorolni, tudnak ingatlan értékesíteni.

Paulovics Géza polgármester: Azért visszas egy kicsit a történet, mert a működést két dolog befolyásolja az államháztartási törvény és annak a végrehajtása. Ha megint megemelik a pedagógusok bérét, és annak finanszírozására az önkormányzat csak a 80 %-át kapja meg, akkor valószínűnek tartja, hogy a 20 %-ot az önkormányzatnak kell hozzá tennie. Azt is el lehet várni, hogy a hivatalban dolgozók 42.650 Ft-os illetményalappal eldolgozassanak. Naponta tapasztalja, hogy milyen munkák végeznek a hivatali dolgozók és mennyiért. A hivatal elismert létszáma 18,5 fő, de a leadott feladatok ellátására nem elég ennyi fő.

Hrágyl Józsefné GTB tag: Nem beszélve arról, hogy a köztisztviselői alap 42.650 Ft már önként vállalt feladata az önkormányzatnak, mert központilag ez nem ennyi. A magánszféra sokkal több bért tud fizetni, mint a közszféra és sorban mennek el az emberek.

Dr. Szabó István GTB elnök: Nem azt mondta, hogy ez nem így van, ahogy a Polgármester úr elmondta, de a központi finanszírozás alapos vizsgálatot igényelne. Ez véleménye szerint egy kicsit bonyolultabb képlet, most ne is menjenek ebbe bele.

Paulovics Géza polgármester: Semmi gond, de ezt soha senki nem fogja felvállalni, hogy a sporttámogatási rendszert senki nem teszi be a nullára.

Dr. Szabó István GTB elnök: Ne is tegyék nullára, de a csökkentésről dönteni kell. Voltak olyan határozott döntések, amikor azt mondták, hogy ne emeljék a sporttámogatást. Természetesen támogassák a sportot, de határozzák meg, hogy milyen felosztásban történjen.

Paulovics Géza polgármester: Abba szeretne volna beleterelni a rendszert, hogy a mogyoródi sportélet a tízen éves finanszírozása mellett, hogy aki most meg tudja oldani, akkor a TAO-n belül pályázzon a működésre, hogy az önkormányzatnak az ne tíz millió forintjába, hanem csak hárommillió forintjába kerüljön. Csak ezt a döntést elég nehéz lesz meghozni.

Dr. Szabó István GTB elnök: A hatékonyság növelését kellene valahogy elérni, lehet, ez elég nehéz feladat és ez nem azt jelenti, hogy a hivatalban dolgozók nem jól dolgoznak.

Paulovics Géza polgármester: Nagyon jó ötlet volt, hogy gyűjtsék ki, hogy ezekből mennyi az önként vállalt feladat, mert ez nem kis összeget tesz ki.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: A költségvetés első olvasatának tárgyalásán nem tudott részt venni lehet, hogy elhangzottak azok a dolgok, amiket ő gondol az idei évről. Azt látja, hogy az idei év kezdete olyan év végi állami döntéseket kapott, amik hihetetlen lehetőséget jelentenek az önkormányzatnak, hitelfelvételi lehetőséget új egészségháza talán meg lesz a művelődési házra is, illetve egy vissza nem térítendő támogatás az egészségház építésére.

Fontosnak tartotta ezt elmondani, lehet, hogy a korábbi ülésen elhangzott, lehet, hogy nem, leginkább azért mondja el, mert azt mondja, hogy nyugodtan és bátran hozzá kell nyúlni az eddigi tabu témákhoz, amihez eddig nem nyúlt hozzá az önkormányzat. Ebbe a körbe tartozik a sporttámogatás is igaz, hogy ő nem teljesen úgy gondolja a támogatást, mint a Polgármester úr. Valamilyen módon a tabu témákhoz hozzá kell nyúlni, amik gazdaságilag a működési hiányt le tudják csökkenteni olyan szintre, ami már kezelhető. Összeszedett pár témát, amihez szerinte hozzá kell nyúlni, ilyen a sporttámogatás ingyenes része, az ingatlanadóval kapcsolatos mentességek, ami a helyben lakáshoz kötött mentesség, ez a kettő dolog olyan téma, amihez hozzá kell nyúlni. Van egy táblázat, ami a 29.603.338 forintos kedvezményt jelent a sporttámogatás során. Ez az ingyenes időkből a 100 %-ot jelenti, legalábbis ő így értelmezi. Azt gondolja, hogy ezt az összeget az 1/3-val kellene csökkenteni, így 10 mFt tartalékot lát benne. Van egy önként vállalt útjavítási feladat 10 mFt-tal.

Paulovics Géza polgármester: Az nem önként vállalt feladat, hanem kötelező feladat.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Úgy gondolja, hogy az eddigi létszámhoz képest nem lenne jó dolog a Nonprofit Kft. létszámát bővíteni, ez szerinte nem fog menni. A dologi kiadások oldalán 40 mFt-os növekmény van, akkor szerinte ez nagyon sok, ezt legalább a felére csökkentené. Csak kellene még hozzá az a fajta felsorolás, hogy mivel lehetne csökkenteni. Véleménye szerint ez 20 mFt-tal csökkenthető. Egy dolgot lát még a hivatalnál az önként vállalt feladatainál szerepel egy csapatépítő tréning, melynek 1 mFt-os vonzata van. Ezekkel a javaslatokkal valószínűleg nem érte el a 60 mFt-ot, de 47 mFt-ot igen.

Paulovics Géza polgármester: Számszerűsítsenek, akkor a sportolók ingyenes teremhasználatánál 1/3-od fizessenek a sportegyesületek, ez 10 mFt. Nem mindegy, hogy most csökkentik az óraszámát, vagy fizessen érte hozzájárulást. Véleménye szerint akkor az óraszámot kellene csökkenteni.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Óraszámmal az önköltségnek kell nőnie.

Paulovics Géza polgármester: Két dolgot kell elmondania ezzel kapcsolatban, van egy államháztartási törvény, ami az önkormányzatra vonatkozik, ezért az önkormányzat semmit

nem adhat ingyen. Eddig is törvénytörő módon ingyenesen biztosítottak olyan dolgot, amit az önkormányzatnak kötelező lenne önköltségen kiadni. Adhatnak támogatást, de olyat nem, ami természetbeni támogatás. Úgy ahogy a támogatott étkeztetést is meg kellett szüntetni. Az Áht. szerint vagy odaadják a pénzt és kifizetik a sportegyesületek önköltségen a bérleti díjat, mert egyébként költségvetési csalást követnek el. Olyan lehetséges, hogy a 29 mFt kifizetésre kerül és ők visszafizetik bérleti díjként, de ezt azért nem javasolja, mert akkor az nem csökkentés. Az önköltségi árnál alacsonyabb árat nem állapíthatnak meg. Úgy, hogy ezt az összeget ki kell húzni.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Szerinte akkor még sokat fognak ezen időzni.

Paulovics Géza polgármester: Nem, mert a költségvetésnek meg kell lennie, úgy, hogy ma dönteniük kell a bizottságoknak. Nem lehet finanszírozni a sport támogatását úgy, ahogy korábban történt, adják ki a 29 mFt-ot és a bevételi oldalon visszajön. Annak a mértékéről kell dönteni, hogy mennyire szeretnék finanszírozni a sportegyesületeket. Azt az önkormányzatot nem érinti, hogy ingyenes óráik vannak, kapnak támogatást oldják meg abból. Arról a sportegyesületről meg van a véleménye, ha emiatt elmegy máshová edzeni.

Dr. Szabó István GTB elnök: Ezt elviekben már megbeszélték korábban, hogy ez lesz a módszer. Az hangozott el, hogy az útköltség többbe kerül, mint a terem bérleti díja. Jobban jár az, aki itt marad.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Azt mondta, hogy ebben az összegben van olyan 10 mFt tartalék, amit el lehet venni.

Dr. Szabó István GTB elnök Hutter képviselő ugyanazt mondja, hogy 19 mFt-ot adnak oda és 10 mFt marad.

Paulovics Géza polgármester: Magyarul 18 mFt-ot meg fogják kapni azok az egyesületek, akik eddig ingyen használták, annak a felosztása az óraszám volt, ezt a pénzt aszerint kell kiosztani.

Dr. Szabó István GTB elnök: Bármi alapján mehet, csak az alapján ne, ahogy tavaly volt, mert az nem biztos, hogy jó volt.

Paulovics Géza polgármester: Az meg van, hogy ki, hogy használta a termet és ez most is le van osztva.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: A tavalyi igénybevétel alapján.

Dr. Szabó István GTB elnök: Úgy gondolja, hogy ne azt nézzék, hogy milyen arányban használták, hanem inkább a létszámarányosságot nézzék.

Paulovics Géza polgármester: Focisták használják az Ober János Sportcentrumot, a kézilabdások a saját pályájukat és nincs vita. Meghatározzuk a bérleti díjra adott támogatási összeget és annál többet nem kapnak és nincs vita a létszámot illetően.

Kapitány Attila alpolgármester: Ma költségvetésnél egy számról kell dönteni, nem arról, hogy az összeg hogyan kerül felosztásra. Javasolja, hogy menjenek tovább.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: 10 mFt-ot megspórolhatónak tart. A másik, amit említett az ingatlanadó kedvezmény.

Paulovics Géza polgármester: Az ingatlanadóval kapcsolatban csak a jövő évi költségvetésnél beszélhetnek, mert a testület idén csak az adózó javára dönthet, hátrányára nem.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Dologi soron a 40 mFt-os növekményt soknak tartja, szerinte a felére le lehetne csökkenteni.

Paulovics Géza polgármester: Láta Hutter úr, hogy a dologi sor mit tartalmaz?

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Nem látta, de gondolja, hogy van rajta olyan tétel, amit el lehet venni. Egy dolog ütötte meg a fülét a Borsóföldnek a művelés alóli kivonása, ami 4 mFt.

Kapitány Attila alpolgármester: Ez az önkormányzat érdeke, hogy kivonják művelési ág alól.

Paulovics Géza polgármester: Ha állami kisajátításra teszik a Borsóföldet, akkor szántóföld árán kapják meg, ha kiveszik művelési ág alól és gazdasági övezetbe kerül, akkor más az értéke.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Ezt is érti, de úgy gondolja, hogy a Hungaroring fejlesztése nem ebben az irányban fog történni és a 2018-as évet biztos, hogy nem fogja érinteni.

Paulovics Géza polgármester: Az a baj, hogy az engedély egy évre szól és már a művelési ág alóli kivonást elkezdték, ha most leállnak, elbukják az eddigi összeget, amit a kivonás költségére ráfordítottak. Hozzáteszi, hogy addig semmit nem tud a területtel kezdeni, amíg szántóföld besorolású.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Akkor csökkentsek mással a dologi kiadást.

Paulovics Géza polgármester: Ugyanazt tudja mondani, mint 2015-ben az adórendelet tárgyalása során, kezdje a testület saját magán 11,5 mFt plusz járulékok a képviselők tiszteletdíja.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Maradjanak még egy kicsit a dologi kiadásoknál, ha lenne egy olyan felsorolás, hogy ez a tétel miket tartalmaz, akkor azt nagyon megköszönné.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A növekményeket tekintve kiemelkedő helyen áll a közvilágítás karbantartásánál, ha az egyesületből kilépnek, akkor az 1 mFt növekménnyel szerepel.

Paulovics Géza polgármester: Ezt nem javasolja. A jelenlegi szolgáltató két hét alatt javítja ki a hibát, igaz, hogy 120 eFt/hó díjért végzi ezt a feladatot, csak nem jól. Tízszer kell bejelenteni egy hibát, ahhoz, hogy kijavítsák. Vállalásukban 7 nap szerepel és a 15 napon sem történt meg a hibajavítás, folyamatos öt hívogatják a lakosok a hibák miatt, ezt már nagyon. Szakaszhiba miatt a Bereketőn négy hónapig nem volt közvilágítás.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Még van kötelezettségként hálózati gallyazás 2,5 mFt.

Paulovics Géza polgármester: A gallyazás meg azért fontos, mert, ha van egy szélvihar és 2-3 napig nincs áram, mert a faágak összekeverték a madzagokat, akkor meg azért lesz felháborodás a lakosok részéről.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Szerepel még benne az útjavítás, ami korábban nem szerepelt a költségvetés tervezetben, eddig a Nonprofit Kft. látta el a feladatot, most szerepel a Nonprofit Kft. üzleti tervében is és még ezen felül szerepel 9 mFt + áfa, ez eldöntendő, hogy kell ennyi helyen szerepeltetni, vagy sem.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Ezért gondolta, hogy vizsgálják meg, mert lát ezek között átfedéseket, ezért gondolta, hogy lehetne a felére csökkenteni ezeket az összegeket.

Paulovics Géza polgármester: Hutter úrnak jelzi, hogy beszéljen az időjárással, hogy ne tegye tönkre az utakat, mert vannak olyan kátyúk, amiket muszáj megcsinálniuk, ezért került ez az összeg elkülönítésre.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Akkor is azt mondja, hogy ami ezen a dologi kiadási soron van vegyenek el belőle 10 mFt-ot.

Paulovics Géza polgármester: Az útépitési sort úgy rakták össze tavaly is, hogy már tavaly ősszel kevés volt az elkülönített összeg.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Akkor is azt javasolja, hogy a 10 mFt-ból vegyék el a felét.

Paulovics Géza polgármester: Javasolja, hogy a sportkörtől vegyenek el 8 mFt-ot.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Úgy gondolja, hogy a 10 mFt csökkentéssel meg lehet oldani a kátyúkat.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Összességében a Nonprofit Kft. 14 mFt és ebben benne van a létszámemelés három fővel és a béremelés is.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Javasolja, hogy ne emeljék meg a Nonprofit Kft. létszámát.

Kapitány Attila alpolgármester: A sporttámogatást megfeleznék 4 mFt-ra.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Közbeszerzésre került elkülönítésre összeg.

dr. Moldván Tünde jegyző: Annak muszáj benne lennie, mert nagyon sok közbeszerzés lesz.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Földmérésre a korábbi 500 eFt-hoz képest 2 mFt lett tervezve.

Paulovics Géza polgármester: A költségvetést a Műszaki Irodával több hónapig készítették elő, ha most kiszednek bizonyos elemeket belőle, akkor összedől az egész, mert ezek egymásra épülnek.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Jó lenne, ha a Polgármester úr nem kötne bele mindegyik javaslatba.

Paulovics Géza polgármester: Még egyszer mondja, hogy a bér az első. Mondják azt, hogy nem lesz a hivatalnak béremelése.

Dr. Szabó István GTB elnök: Engedje meg a Polgármester úr, hogy Hutter elnök úr befejezze a módosító javaslatát.

Paulovics Géza polgármester: Akkor miért csinálták a költségvetést?

Dr. Szabó István GTB elnök: Annak kell a költségvetést készítenie, akinek ez a feladata és tervezetben, akinek meg az a feladata, hogy el kell fogadnia azok a képviselők és a bizottságok. Akinek meg csökkentenie kell a tervezetet 61 mFt-tal az a bizottság és Hutter elnök úr éppen erre vonatkozóan teszi meg a javaslatait.

Paulovics Géza polgármester: Akkor nyugodtan vitatkozzanak rajta ő most elmegy.

Dr. Szabó István GTB elnök: Megkéri Hutter elnök urat, hogy folytassa a javaslatait.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: A Borsóföldnél 4 mFt-nál tartottak, nem tudja, hogy milyen jogi akadály van annak, hogy ezt átegyék 2019-re?

Kapitány Attila alpolgármester: Két akadály van, az egyik akadály, hogy az engedély lejár és kezdhetik előlről az egész engedélyezési eljárást. A Hungaroring olyan tárgyalásokat folytat, hogy a Borsóföld irányába bővítenék a területüket. Jelenleg a polgármester úr tárgyalásokat folytat más célra történő hasznosításra, de nem mindegy, hogy kivett területet, vagy egy szántót értékesítenek, vagy esetleg bérbe adnak.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Köszöni a tájékoztatást. Van-e még nagyobb tétel?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Környezetvédelmi programra 1,5 mFt, még erre emelés is van 2x500mFt illegális hulladék és gyommentesítés 1 mFt plusz, természetvédelmi végrehajtási költségek 660 Ft, VEKOP supervisor feladatok ellátására.

Dr. Szabó István GTB elnök: Ezt nem lehet a pályázati pénzből fizetni?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Szerinte elszámolható.

Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője: Ezzel kapcsolatos előterjesztés a február 21-en lesz téma, vannak olyan részei, amiket nem lehet elszámolni a pályázatban, ezért a pályázati szakértő javaslata, hogy kerüljön ez az összeg betervezésre.

Dr. Szabó István GTB elnök: A szakértő megbízása, pedig ez komoly megtakarítás lenne. Nem fűz hozzá különösebb kommentet, de olvassák el, hogy mit írt ezzel kapcsolatban és mibe kötött bele az OLAF.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Volánbusz vonalának eltérítése rendezvény miatt 500 eFt, erdőfásításra 2 mFt.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Az erdőfásítás az kötelező feladat?

Dr. Szabó István GTB elnök: Mi lenne, ha azt mondanának, hogy a 40 mFt-ot, 10 mFt-tal lecsökkentik?

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Részéről rendben van.

Dr. Szabó István GTB elnök: Van-e egyéb észrevétel?

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Hát még a hivatal csapatépítő programja, ami 1 mFt és annak járuléka.

Kapitány Attila alpolgármester: Véleménye szerint a jutalomkeretet is vegyék ki, év végén meglátják, hogyan alakul a költségvetés és legfeljebb visszateszik. Alapítványok, egyházak támogatását is csökkentenék, ezt meg fogják érteni, hogy ez az év egy nehéz időszak lesz.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Akkor marad a sportnál 10 mFt, dolognál 10 mFt, csapatépítőnél 1 mFt és az újtávítások, azt nem látja pontosan, hogy a Nonprofit Kft. létszámnövekedésének elvétele, milyen összeggel jár, neki csak ennyi lenne a javaslata a működési hiány csökkentésére.

18.10-kor Kurfis László képviselő megérkezett, így a bizottság létszáma 7 főre emelkedett.

Frankó-Szőnyi Enikő Nonprofit Kft. ügyvezetője: A birkózókon kívül mindenki már tud TAO-ra pályázni. A létszámbővítéssel kapcsolatban csak annyit szeretne mondani, hogy a beruházások miatt a Műszaki Irodával közösen egyeztettek és azokból eredő feladatokhoz kérték a létszámemelést. Amennyiben a létszámot elveszik, akkor bizonyos feladatokat nem tudnak majd ellátni, mert csak túlóra keretből tudnának megoldani, ami nem lesz kifizetendő.

Árat tudnak csökkenteni, tavaly is kértek plusz létszámot, akkor sem kaptak, ez idén is megoldható, csak akkor ezzel többlet feladatot nem tudnak ellátni.

Dr. Szabó István GTB elnök: Elhangzott javaslatként, melyet egyet tud érteni, az év végi jutalmak kivétele, azzal, hogy amennyiben úgy alakul a helyzet év végén, akkor visszakérül, mert úgy is csak akkor lesz aktuális.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Ez csak a hivatalra vonatkozik, mert a többi intézménynél nincs beállítva.

Dr. Szabó István GTB elnök: A jutalomnak egyébként van valamilyen vonzata?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A szocho még hozzájön, az kb. 4,5 %.

Kapitány Attila alpolgármester: Javasolja az alapítványi támogatásoknak a felezését.

Dr. Szabó István GTB elnök: Egyetért, csak az a probléma, hogy az emberek megértik, ha kevesebb fog nekik jutni, csak nehezen és egy települést nagyon kiszárítani nem lehet. Ezek olyan százezer forintos értékek, hogy ezt azért nem célszerű megszüntetni, de jövőre biztos nem lesz jobb a helyzet.

Kapitány Attila alpolgármester: Bármennyire is fog fájni és nem véletlenül találta ki az állam a települési adókat, ezt bármire ki lehet vetni, csak vállalkozásra nem, kizárólag a lakosság terheinek növelésére találták ki. Lehet, hogy nagyon fog fájni és nem lesz jó politikai döntés a további helyi adók növelése, pedig lehet, hogy szükség lesz rá.

Úgy érzi, hogy ebben az évben még a tisztviselők bérét is fogják korrigálni, ezt a 47 eFt-ot, ha ez bekövetkezik, akkor további 5-10-15 millió forint szükség lesz év közben is.

Gódor Antal ESZB tag: Mennyi az az összeg, ami most a javaslatok alapján összejött?

Dr. Szabó István GTB elnök: Kb. 30-31 mFt.

Gódor Antal ESZB tag: Akkor még 30 mFt kellene.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Javaslat a felezések lennének. Béren kívüli juttatások, ez minden intézménynél van, csak a hivatalnál nincsen.

Hrágyel Józsefné GTB tag: A hivatalnál azért nincs, mert kötelező a köztisztviselők részére.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Akkor a többi intézménynél javasolja a béren kívüli juttatások felezését. Egyébként a béren kívüli juttatások mit tartalmaznak?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Cafetéria elemek közül igénybe vehetik maximális összeget.

Hrágyel Józsefné GTB tag: Mekkora összeg ez?

Dr. Csikós Gellértné óvodavezető: Havi 8000 Ft.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Ez van benne a 3,3 millió forintban?

Hrágyel Józsefné GTB tag: Meg a járulékai, ez az étkezési jegy helyett van tulajdonképpen.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Folytatná tovább a képviselők tiszteletdíjával, amit szintén felezne.

Gódor Antal ESZB tag: Pont ezt akarta mondani, de egyébként már tavaly is jelezte, hogy mi lenne, ha a képviselők és a bizottsági tagok nemes lelkűen lemondanának a tiszteletdíjról.

dr. Moldván Tünde jegyző: Lemondani nem lehet, csak csökkenteni az összeget.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Javasolja az 50 %-os csökkentését a tiszteletdíjaknak, a sporttámogatást is megfelezné.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: A sporttámogatás először 12 mFt volt, utána csökkentették 8 mFt-ra, a további csökkentést nem javasolja.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Ugyanez vonatkozik az Értéktár Bizottságra is.

Hrágvel Józsefné GTB tag: Ha az összes önként vállalt feladatot felezik, akkor meg van a működési hiány.

Kapitány Attila alpolgármester: Azért állnak a környékbeli önkormányzatok jobban, mint Mogyoród, mert évtizedeken keresztül olyan testületek voltak, akik nem tudták azokat az adófajtaikat növelni, amiből igazán más községek gazdálkodnak, ennek ez lett a vége.

Dr. Szabó István GTB elnök: Szerinte nem és jelen pillanatban nagyon megadóztatták az ingatlanokat, ennek ellenére elő állt ez a dolog, hatékonysága minden elemében kifogásolható.

Kapitány Attila alpolgármester: Tisztelt Elnök úr nem erről van szó, hanem arról, hogy sokkal több adózóra lenne szükség nem az abszolút értékben a magas adó, hanem az adózók számának növelése. Olyan ipari területek létrehozásával, amikből komolyabb adók folynának be. Ezzel nem törődött Mogyoród évtizedeken keresztül.

Dr. Szabó István GTB elnök: Ebben alpolgármester úrnak lehet igaza, az építményadót bevezették, a vállalkozások adóját csökkentették. A vállalkozások nem azért nem jöttek Mogyoródra, mert nem volt iparterület. Korábban is volt Hosszú dülő, Fóti úti iparterület, ami üres, nem azért nem jöttek ide a vállalkozások. Csak az utóbbi testületről tud beszélni, a korábbiakról nem, de nem azt mondták, hogy nem akarnak valamit fejleszteni, hanem azt mondták, hogy az önkormányzat területeit fejlesszék és ne a magánterületeket. Abból ki tudnak alakítani vállalkozásra alkalmas területeket, de jelenleg is üresen állnak a telkek. Az autósosó környékén legalább tíz vállalkozás be tudna jönni. Szerinte most ebbe ne menjenek bele, mert ezzel a működési hiányt nem tudják megoldani. Vették az üzenetet el fogják dönteni, hogyan fogják csökkenteni a hiányt.

Kurfis László GTB, ESZB tag: Miért Veregyház lényegesen többet kap, mint Csomád?

Dr. Szabó István GTB elnök: Így van.

Kurfis László GTB, ESZB tag: Százalékos nagyságrendben mennyivel kapnak többet?

Dr. Szabó István GTB elnök: Vállalkozási, vagy finanszírozási térképnek hívják, most nem tudja konkrétan meghatározni, hogy melyik település hol van, milyen típusú támogatásokat lehet hívni és milyen arányban. Mogyoród lényegesen rosszabb helyzetben van, mint Gödöllő. Most térjenek vissza a számokhoz.

Gódor István ESZB tag: Az egyházak támogatásával mi a helyzet, megértenének, ha egy évben nem kapnának támogatást.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Mai szlogennel élve az is feleződik.

Dr. Szabó István GTB elnök: Tényleg mi lenne akkor, ha azt mondanának, hogy az önként vállalt feladatoknál megfelezik az összeget?

Tóthné Nagy Mária GTB elnök-helyettes: Nem mindenütt lehet megfelelni az összeget. A munkahelyi étkeztetést támogatják, akkor nem lehet megfelelni.

Dr. Szabó István GTB elnök: Annyival támogatják, amennyivel támogatják, nem kötelező feladat. Az zavarja, hogy elfogadják, hogy a nem kötelező feladatok annyiba kerülnek, hol van az előírva, hogy hat havi jutalmat adjanak valakinek.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Egyetért a felezéssel sőt törölnék el a képviselők tiszteletdíját, csak 2015-ben ugyanígy ültek itt és 30 %-kal lemondták a tiszteletdíjukat és a decemberi ülésen a polgármester javaslatára visszaemelték az összeget.

Két hónappal később, pedig a polgármester úr jutalmat kapott. Neki ez a dolog kicsit visszás, ez az újságban meg sem mert jelenni. Kérdezi a főszerkesztő urat, hogy ennek mi volt az oka, hogy nem jelent meg a polgármester úr jutalma?

Windhager Károly főszerkesztő: A jutalmat nem szokták belerakni az újságba.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Közpénzről beszélnek, miért nem lehet beletenni az újságba?

Windhager Károly főszerkesztő: Közpénznek közpénz, de mégis személyiségi jog.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Ne vicceljen már, ez hol érint személyiségi jogot? Eleve a polgármesternek nyilvános a fizetése, még egyszer mondja, hogy törölnék el a tiszteletdíjat nullára. Jövőre még nagyobb probléma lesz és még akkor a képviselőknek kell majd fizetni, hogy ideülhessenek az asztalhoz. Azzal is egyetért, hogy felezzék el az önként vállalt feladatokra tervezett összeget és akkor meg lesz a hiányzó összeg.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Nem tartja észszerűnek, ahol egy sportot is megfeleznek ott nagyon bőkezűek és egy másiknál, ahol tényleg étkezési jegyet kapnak ott is felezik az összeget. Más a fajsúly.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Egy összegzést kaphatnának, hogy hol tartanak összegszerűen?

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Már ketten elmondták előtte, amit szeretett volna mondani a Nonprofit Kft-vel kapcsolatban és a jutalmakkal kapcsolatban teljesen jó volt a megállapítás. A mostani költségvetés-tervezet arról szól, amit már többen is mondtak, hogy nagyon sok évtizedes lemaradásaink vannak a rendszerváltás óta nézik, akkor a Borsófüld is jó példa arra, hogy az akkori képviselők milyen körülmények között kapták vissza a Borsófüldet, perrel együtt és jó magas áron. Most, hogy idejutottak és ilyen nehéz a helyzet, mert van két új beruházás, az egészségház és a művelődési ház és még hozzátenné a hitelt. Ezek a terhek fogják a testületet a következő években terhelni. Amit a korábbi években elmulasztottak, mert körülbelül 30 éve nem lett új egészségház és művelődési ház és most abba a helyzetbe jutottak, hogy ezt az óriási elmaradást egyszerre akarják megoldani, minden áron, minden körülmények között és ez egy óriási teher. A költségvetésben nagyon sok olyan tétel van, amit nyugodtan meg lehetne faragni, itt közben már elhangzottak nagyon jó ötletek és javaslatok. A képviselők tiszteletdíjának csökkentésével egyáltalán nem ért egyet, mert ne becsüljék le a saját munkájukat, mert kőkeményen dolgoznak, most nem saját magáról beszél, mert mindenki más anyagi helyzetben van. Ez a testület azért, hogy Mogyoródnak jó legyen és a költségvetést jól tudják elosztani. A korábbi képviselői tiszteletdíjaknak csökkentésénél, amikor látták évközben a kiadásokat és a költségeket, nagyon sok olyan költségelemet látott, amit nagyon fölöslegesnek és nagyon nem tetszőnek tartott és akkor volt benne egy rossz érzés, hogy a képviselők egyből felajánlották a tiszteletdíjuk csökkentését, ugyanakkor a másik oldal felélte a pénzt. Benne ez visszásságot keltett. Ezt egyáltalán nem támogatja, de faragni való bőven van.

Kapitány Attila alpolgármester: Borzasztóan fontos logikailag szétválasztani, mert most a működési célú hiánynál tartanak és van még idő a felhalmozási célú összeg vitájára.

Dr. Szabó István GTB elnök: Doktor úr arról beszélt, hogy jövőre esetleg megnőnek a terhek.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Ezzel nem ért egyet, lesz egy új orvosi rendelő, a működési kiadása biztos, hogy kevesebb lesz, mint a mostaninak a működési kiadása, mert energia hatékonyabb lesz. Orvos több lesz, vagy mitől lenne több a kiadás?

Dr. Szabó István GTB elnök: A hitellel lesz több a kiadás.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: A hitel nem az orvosi rendelő működési kiadása. Lesz netalán egy új községháza, most is van, ha nem három embert alkalmaznak, hanem öt embert, akkor valószínűleg a működési kiadás is több lesz.

Dr. Szabó István GTB elnök: Minden ilyen beruházás magával hozza a személyzetet.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Nem sportcsarnokot építenek, régi épületet váltanak ki újra.

Dr. Szabó István GTB elnök: Szébb lesz, újabb lesz és legyen is nagyobb, de magával fogja vonni a személyzetet is. A hitel törlesztése fogja a működést terhelni. Nem 60 millió forint lesz a működési hiány, hanem 110 mFt és nem biztos, hogy marad előző évi maradványa az önkormányzatnak. Bele fog futni az önkormányzat abba, hogy mínusz 120 mFt lesz a működési hiánya, ha az összes önként vállalt feladatot eltüntetik, akkor sem lesz elég. Ezzel csak azt szeretné jelezni, hogy a probléma fokozódni fog.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Hol tartanak nagyságrendileg?

Dr. Szabó István GTB elnök: Hutter elnök úr által tett javaslatok az 30 millió forint, ha tovább csökkentik a sportot, akkor még további 3 millió forint, alapítványokat csökkentik, akkor további 6 millió forint, képviselők tiszteletdíja, ha felezik, akkor 7 millió forint, még 13 millió forint hiányzik.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Jutalomkeret önmagában 4,5 millió forint.

Dr. Szabó István GTB elnök: Az benne volt az összegben.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Nonprofit Kft. 3 fő plusz státusza, az nem volt összegszerűen meghatározva.

Dr. Szabó István GTB elnök: A Nonprofit 3 fője benne volt a 40 mFt-ba?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Az nem volt benne.

Dr. Szabó István GTB elnök: Akkor az még hozzájön, kb. 10 millió forint.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A csomag nála úgy néz ki, hogy a sportegyesületek 30 % önrészt kapnak, akkor az 14 mFt, számításaik szerint 21 mFt az ingyenes használat, tehát ahhoz kapnak 7 millió forintot, így 14 mFt-tal csökken.

ifj. Kurfis László GTB tag: A sportegyesületek nagy része 30 %-ot nem tud hívni, csak a TAO-sok, a birkózók nem tudják. A többiek TAO-ból le tudják hívni működésre, ez 1 millió forintot jelent.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: A dologi soron összesen 10 millió forint, a csapatépítő 1 mFt, az útépítés 5 mFt, tiszteletdíj 2 mFt, Nonprofit 10 mFt.

Dr. Szabó István GTB elnök: Összesíti az eddigi levonásokat 55 mFt-nál tartanak.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Javasolja, hogy a Turisztikai Kft-től is vegyék el a plusz 1 főt, az 6 mFt, mert az idén nem tudják megoldani.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Javasolja, hogy a Szilas TV-t vegyék ki belőle, véleménye szerint semmi szükség rá.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Nem tartja akkora tételnek, hogy kivegyék.

Dr. Szabó István GTB elnök: 60,6 milliónál tartanak most.

Hrágvel Józsefné GTB tag: Az útnál még ott szerepel az áfa, amit nem számoltak hozzá.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: A sportegyesületek támogatásánál azt a fajta csökkentést soknak találja és nem támogatja, mert egyrészt van, ahol terembérletet kell fizetniük. Nem mindegyiket lehet TAO-ból átcsoportosítani. Az a fajta 8 millió forintos támogatást nem csökkentené tovább.

ifj. Kurfis László GTB tag: Mindenki egy kicsit összebb húzta a nadrágszíjat, van, aki nem kap jutalmat, van, aki nem kap tiszteletdíjat, kicsit drágább lett az élet Mogyoródon sportoldalon.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Helyette ajánlana még egy olyan tételt, ami szintén tabu a 75 éven felüliek támogatása.

Kapitány Attila alpolgármester: Ezt nem támogatja, ezt a támogatást az idős emberek nagyon várják.

Dr. Szabó István GTB elnöke: Most jelent pillanatban az összeg 60,6 millió forint, amit összeadott, 5 millió forintnak az áfája mennyi, kb. 1 millió forint. A sporttámogatás ne mínusz 3 millió forint legyen, hanem mínusz 2 mFt és nézzék meg ezt a supervisor feladatok ellátását, és a szaktanácsadókat, valahogy a pályázat keretein belül kellene elszámolni. Több beruházási pályázat nem lesz, amiket meg végre kell hajtani, azt a pályázat keretén belül kellene elszámolni. Nagyon erősen elgondolkodna azon, hogy gondolják át a történetet. Nagyon rossz az üzenete annak, hogy a képviselőktől megvonják a tiszteletdíjat, ő szívesen odaadja a saját tiszteletdíját az alapítványnak, de ha generálisan csökkentik, vagy megszüntetik, annak nem lesz jó üzenete. Innen akár börtönbe is mehet valaki, mert ez felelősségteljes munka. Bármelyik képviselő munkája ér annyit, mint látatlanba 10-12 egyéb olyan ember, akit finanszíroznak, ebből a rendszerből jobban, mint a képviselőket. Politikailag ez nagyon nehezen védhető, de generálisan ennek nagyon rossz az üzenete. Neki nem tűnik extrémnek a mogyoródi képviselők tiszteletdíja. Nem magáról beszél, hanem a többi képviselőről.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Csak ezzel 7 mFt-ot meg tudnak spórolni.

Kapitány Attila alpolgármester: Az auditort nem lehet, Morvai Balázs szakértőt szintén nem lehet.

Dr. Szabó István GTB elnök: De miért nem lehet csökkenteni az összeget, ha nincs pénze az önkormányzatnak?

Kapitány Attila alpolgármester: A pályázati szaktanácsadó munkájának nem ott van vége, hogy a pályázatot benyújtják, hanem a pályázat végén van vége. Kérdezi a Pénzügyi Irodavezetőt, hogy a 2,5 mFt-ot be tudják vinni a pályázati részbe?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Az új egészségháznál is van projektmenedzser elszámolás, csak az a kérdés, hogy azon felül az egyéb pályázati menedzselési munkákat elszámolhatják, vagy sem, de azért ő ezt a sort nem nullázná ki.

Dr. Szabó István GTB elnök: Milyen pályázatnál, mit akarnak még felépíteni? A projektek álljanak meg a saját lábukon a pályázaton van 10 % a projekt menedzseri feladatokra, azt gondolja, hogy ebből kellene ezt a költséget fedezni.

Kapitány Attila alpolgármester: Morvai Balázs nem csak ezt a két pályázatot csinálja, hanem folyamatosan minden pályázat figyelésen is rajta van, ez is óriási feladat.

Dr. Szabó István GTB elnök: Elfogadja, de azt mondja, hogy felhalmozási pályázatokat szerinte az önkormányzat már nem fog vállalni, egyrészt azért, mert összeget nem tudnak hozzátenni. Örüljenek annak, hogy ezt a két nagy pályázatot megoldják, ami itt van valószínű a meglévő pályázatok menedzselésével kapcsolatos munka volna. Menedzselje a pályázati költségvetés, saját magát.

Kapitány Attila alpolgármester: Mi ezt nem tudjuk megmondani, hogy ez milyen munka, hogy pályázat keretein belül el tudják számolni, vagy sem. Vegyék ki innen, ha mód van rá, terheljen más oszlopot.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Ez véleménye szerint ilyen likviditási probléma lehet, amíg a VEKOP-nál nincs pénz effektíve, nem tudja, hogy az építkezésnek mi a kezdő dátuma, addig nem tudja az önkormányzat finanszírozni Morvai Balázst.

Dr. Szabó István GTB elnök: Ez elképzelhető, de minden pályázatnál lehet előleget lehívni.

ifj. Kurfis László GTB tag: Alpolgármester javaslata az, hogy rendben van, de ne ezen a soron szerepeljen.

Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője: A VEKOP kapcsán csak annyit szeretne hozzátenni, hogy ennél a pályázatnál nem volt önerő. Két része van, az egyik a szakmai megvalósító három fő, ezt nem tudták beletenni a pályázatba. Ez havi 100 eFt + áfás-s összeg, ami a költségvetés-tervezetben szerepel, az jelképes összeg egy olyan munkáért, hogy az elkövetkező időben, a projekt megvalósítás befejezéséig. Ez egy bizonyos cég, aki felelősséget vállal, nyilván, ha nem fér bele a költségvetésbe, akkor nem fog megvalósulni. Akkor a konstrukcióját tekintve át kell dolgozniuk ezt a részét a pályázatnak.

Dr. Szabó István GTB tag: Ne értse félre nem az van, hogy nem örülnek annak, hogy a pályázatnak nulla önerős a része, hanem arról van szó, hogy most nagyon kevés az önkormányzatnak a pénze és a projektek önmagukat finanszírozzák. Még olyat is el tud képzelni, mert erre is van példa, hogy a szakmai megvalósítók azok, akik szakmai supervisorként is működnek, a forrást tegyék bele és meg is oldották a dolgot. Általában, ha van egy pályázat, akkor a pályázatnak önmagát kellene eltartania valamilyen formában. Ez egy jó alapfelvetés lehetne, mert úgy látják, hogy nincs pénz. Ha sok pénze lenne az önkormányzatnak akkor nem foglalkozna ezzel.

Kurfis László ESZB, GTB tag: Javasolja, hogy a Polgármester és a Turisztikai Kft. ügyvezetője ezt vizsgálja meg.

Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője: A jövő heti Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság ülésen az ezzel kapcsolatos előterjesztés úgy is a bizottság előtt lesz. Úgy is globálisan kell dönteni erről.

Kurfis László ESZB, GTB tag: Akkor ezt a 1,5 mFt-ot kiveszik erről a sorról, az elfogadás során visszateszik.

Dr. Szabó István GTB elnök: Javasolja, hogy függesszék fel a költségvetési rendelet-tervezet II. olvasatának tárgyalását, mert 19 órától lesz a rendkívüli testületi ülés előtte viszont a GTB-nek meg kell tárgyalnia a 2. számú napirendet.

A GTB megtárgyalja a 2. napirendi pontot, majd 19.00 órakor Dr. Szabó István GTB elnök a rendkívüli testületi ülés idejére rövid szünetet rendel el, 19 óra 05 perckor ismét megnyitja az ülést és tovább folytatódik a költségvetési rendelet-tervezet tárgyalása.

Dr. Szabó István GTB elnök: Összefoglalja a költségvetési-tervezet módosításait, melyek a következők: jutalom 4,6 mFt, terembérlés 14 mFt, 10 mFt, a 40 mFt-os növekménynek a lefaragása, ez később még egyeztetést igényel. 1 mFt a csapatépítő tréning, 5 mFt + áfa, 6 mFt nagyságrendileg az útjavítás, 8 mFt a létszámstop a Nonprofit Kft-nél, 6 mFt a Turisztikai Kft. 1 fő, ami külön soron szerepelt, sporttámogatás 2 mFt-tal történő csökkentése. Alapítványok (két soron szerepelnek, összességében) 3 mFt, 3,2 mFt két pályázat menedzserrel kapcsolatos költségek, amit megnéznek, hogy mennyire tartható, vagy mennyire nem tartható, 1 mFt Szilas TV. Ez most hol tart összességében?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: 60,2 mFt.

Dr. Szabó István GTB elnök: Kérdés, ha ezt így megszavazzák, akkor 1,2 mFt-tal csökkenne a képviselők tiszteletdíja.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Azért még a Szilas TV-n vitatkozna, véleménye szerint inkább a ruházati költségtérítés csökkenthető lenne.

dr. Moldván Tünde jegyző: Persze, el lehet venni mindent, csak tájékoztatásul mondja, hogy ma két kolléga jelezte, hogy elmegy a Hivataltól.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: De 10 % béremelést kapnak a dolgozók.

Tóthné Nagy Mária GTB elnök-helyettes: Hutter képviselő egyedül gondolja csak úgy, hogy a sportegyesületek több pénzt kapjanak, a többség viszont nem.

Hrágyel Józsefné GTB tag: A köztisztviselők és a közalkalmazottak bére nagyon alacsony, nem javasolja, hogy a ruházati pénzt csökkentsék.

Varga Krisztina védőnő: Egy évben 40 eFt ruházati költségtérítést kap, és abban dolgozik, nem tartja fair dolognak még ezt is elvenni, vagy csökkenteni.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Ha már el kell valamit venni, inkább a Szilas TV-től vegyék el.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Nem gondolta elvenni a ruházati költségtérítést, csak az összeg felezésére gondolt.

Dr. Szabó István GTB elnök: Tisztelt Bizottságok jelenleg 60,6 mFt, úgy érzi, hogy a Szilas TV-t el lehet venni.

Paulovics Géza polgármester: Egyetlen dolgot szeretne kérdezni, mennyit vettek el a képviselők tiszteletdíjából?

Hutter József OKSB elnök, GTB tag : A Szilas TV-t hagyná és a dologit venné el 10 mFt-tal

Kapitány Attila alpolgármester: Egész este egyoldalúan gondolkodtak abban a kérdésben, hogy van kiadás. Van a költségvetésnek bevételi oldala is holott ott van az adóbevétel is.

Paulovics Géza polgármester: 2018-ban adóval kapcsolatban csak az adózó javára lehet döntést hozni, hátrányára nem.

Kapitány Attila alpolgármester: Nem adóemelésről akar beszélni, hanem adóbevételről és nem 6 mFt-ban reménykedik, hanem nagyobb összegben.

Paulovics Géza polgármester: Kérdése, hogy ki fogja megcsinálni a feladatokat, ha elvették a hivataltól a jutalmat és még a ruházati költséget is csökkenteni akarják?

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Nem vettek el semmit és a jutalomnál is alpolgármester javaslatát támogatták, hogy most kiveszik, de év végén attól függően, hogy mennyi lesz a bevétel visszateszik.

Paulovics Géza polgármester: Ha azon múlik, hogy ez a költségvetés egyensúlyba kerüljön, akkor a saját fizetésével kezdené, majd, ha a képviselők a saját tiszteletdíjukat csökkentik, utána majd magyarázhatnak.

Dr. Szabó István GTB elnök: A saját tiszteletdíjáról bármikor hajlandó lemondani, a polgármester úr soha nem tette meg, mert jutalmat kért, mert elakarta ismerni a saját munkáját. Előbb azt mondta, amikor a polgármester úr nem tisztelte meg a bizottságot a jelenlétével, hogy ebben a költségvetésben 12 olyan ember veszi fel a pénzt, akik biztos kevesebbet dolgoznak, mint egy-egy képviselő, lényegesen kisebb felelősséggel. A képviselőket le is csukhatják azért, ha nem jól döntenek és törvénysértést követnek el.

Paulovics Géza polgármester: Hány képviselőt láttak már börtönben, mert ő egyet sem?

Kapitány Attila alpolgármester: Kollektívan még nem ült testület büntetőszékben, az egyéni képviselők a saját stiklijei miatt ültek.

Dr. Szabó István GTB elnök: Igaza van alpolgármester úrnak, kollektíve nem ültek a képviselők büntetőszékben, de nem is a kollektíva béréről beszélnek, hanem arról, hogy komolytalan elvárni egyénektől felelősségteljes munkát, ha ennek nem adnak valamilyen anyagi vonzata.

Kapitány Attila alpolgármester: Javasolja, hogy tegyék vissza akkor a jutalmat és vegyék el a bevételből ezt az összeget.

Paulovics Géza polgármester: Nem javasolja, mert bevétel növekedést ebben a kifizetett adózási rendnél nem jó kalkuláltak, akkor borul az egész költségvetés.

ifj. Kurfis László GTB tag: Mire alapozza az alpolgármester a bevétel emelkedést?

Paulovics Géza polgármester: Adóbevétel ellenőrzése emberi erőforrás nélkül nehezen fog működni.

Dr. Szabó István GTB elnök: A jutalmat alpolgármester úr vetette fel, ugyanaz, amit most ő mondott, úgy kerül kivételre, ha a bevételi oldal nő és van hozzá fedezet, akkor a jutalmat ki fogják fizetni.

Paulovics Géza polgármester: A működésnek emberi erőforrás vonzata van, ami elég nagy. Érti, hogy erről az oldalról levesznek ezt, meg azt, de amit most a bizottságok csinálnak a működésnek azt a részét csökkenti, ami a dolgozók jutalmát, illetve más juttatását érinti.

Dr. Szabó István GTB elnök: 61 mFt-ot spóroltak a működési költségen, a jutalomra nem azt mondták, hanem azt mondták, hogy növelik az adóbevételeket, faragjanak le a költségekből, mert lehet, hogy abból is lehet, akkor valószínűleg lesz akkora megtakarítás, hogy év végén ki tudják fizetni a jutalmat. Jelenleg 61 mFt-on tartanak és nézzék meg, hogy hogyan csökkenthetik a képviselők tiszteletdíját.

Paulovics Géza polgármester: Hadd, tájékoztassa arról a Tisztelt Bizottsági tagokat, hogy az egyik országgyűlési képviselő 2017. 10. 27-én betérjesztette a parlament elé a javaslatát, amiből törvény lett, mely szerint a sport hatálya alá tartozó sportegyesületeknek iparüzési adóját csökkentésük. Azért nem mondta előbb, mert még nincsenek konkrét számok.

Amennyiben ez igaz, akkor a Hungaroring e törvény alá tartozik és van egy sor, hogy a bérleti díj bevétel is csökkenti az árbevételét, akkor a 4 milliárdos Hungaroring sportbevételének a 90 %-a biztos bérleti díj. Ez azt jelenti, hogy 900 milliós lukat kell toldozni. Úgy szól a szabály, hogy az adótörvények módosítása előtt, hatásvizsgálatnak be kell következni és önálló képviselői indítvány alapján beterjesztették és az önkormányzat jogkörét elvonták, ami véleménye szerint alkotmányellenes. Akárhogy nem szeretné a testület, hogy hozzányúljanak olyan tételekhez, ami tabutéma, de előbb-utóbb elkerülhetetlen lesz.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Tegnap este polgármester úrral ezzel kapcsolatban beszélgettek és ő is meg ilyet ennek a hírnek a hallatán. Dr. Tibor István a Balmazújvárosnak volt polgármestere, most FIDESZ-es képviselője és tudomása szerint, ezért kéri, hogy nézzék meg pontosan, hogy mit terjesztett elő, mert ő úgy tudja, hogy a futbalcsapatnál csak a játékosok után fizetendő közterheket tette bele a mentességbe.

Dr. Szabó István GTB elnök: Úgy gondolja, hogy olyanokkal még most ne foglalkozzanak, amit nem tudnak biztosan.

Paulovics Géza polgármester: 2018. január 1-től hatályos a törvény alapján a sportvállalkozást jelentősen csökkenthetik a nettó árbevétel a továbbiakkal sportrendezvény belépőjegy, bérletből értékesített belépőből, reklámból, játékjog végleges vagy ideiglenes átadásáról stb.

Dr. Szabó István GTB elnök: Polgármester úr, ha ez a törvény hatályos lesz, akkor ráérnek vele foglalkozni.

Paulovics Géza polgármester: Ez hatályban van január 1-től, ami átírja nem csak a mi önkormányzatunk életét, hanem rengeteg önkormányzatét. Ha valaki benyújtott ilyen adótörvényt, akkor gondolja, hogy egy hatástanulmányt csak készítettek róla, de ezt nem találták. Véleménye szerint alkotmányellenes, mert az önkormányzattól nem vonhatják el a hatáskört. Ezzel kivettek olyan adónemet az önkormányzat hatálya alól, ami ide tartozik.

Mi különbség van egy Hungaroring Sport Zrt. bevétel orientált vállalkozás között, azért mert állami tulajdon, mert sem a foci, sem kézilabda, sem a kerékpár nem tartozik hozzá.

Dr. Szabó István GTB elnök: Amennyiben ez elő áll, majd akkor megnézik, hogy ez mit fog jelenteni, akkor majd erre ki fognak találni valamit.

ifj. Kurfis László GTB tag: Miért csak most mondja a polgármester úr, eddig miért folytattak ilyen hosszadalmas vitát a költségvetéssel kapcsolatban?

Paulovics Géza polgármester: Ha ezt tudják tavaly októberben, amikor az adókonceptió készült, akkor sokkal másként állítják össze az adórendeletet.

Dr. Szabó István GTB elnök: Nézzék meg, hogy ez milyen összeggel érintheti az önkormányzatot, ha ez tényleg érinteni fogja, akkor nyilván valami megoldást ki kell találni. Le fognak tudni ülni a Hungaroringgel és meg tudják majd beszélni, hogyan lehet ezt a problémát orvosolni. Azért az önkormányzat kezében vannak eszközök.

Paulovics Géza polgármester: Egy probléma van, mivel a Hungaroring 100 %-os állami tulajdonú lett, az a fajta támogatási módszer, ami működött, most már nem működik. A költségvetés bevételi oldalát ennek szellemében kell majd elkészíteni.

Igaza van az alpolgármester úrnak is, hogy a bevételek oldalát növelni kell, egy probléma van, felderítésekből be lehet hozni pénzt, de arra nem lehet alapozni egy költségvetést.

Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője: A Turisztikánál az 1 fő költsége 4 mFt és nem 6 mFt, mert, ha a plusz főt akarják elvenni, 4.105 eFt.

Dr. Szabó István GTB elnök: Itt az szerepel az anyagban, hogy a 2018-as Üzleti tervben plusz 1 fő költsége került beépítésre, így az önkormányzati finanszírozás 6,6 mFt 12,6 mFt-ra módosul.

Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője: Abban az összegben másfajta költségek is szerepelnek, rezsi költség stb. A plusz fő 4.105 eFt.

Paulovics Géza polgármester: Ha elveszik a Turisztikai Kft-től azt az egy főt, akkor a VEKOP pályázatot, ki viszi?

Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője: Tavalyi évben az Üzleti terv koncepcióban egyhangúlag támogatta a bizottság a plusz létszámot, sőt idén is támogatta az OKSB, de szerinte sokkal komolyabb a dolog, mint hogy megint a Turisztikai Kft-től húzzák le a plusz főt.

Dr. Szabó István GTB elnök: Tisztelt Bizottságok, van-e más javaslat a csökkentésre? Ha nincs egyéb javaslat, akkor azt javasolja, hogy a különbözetet a képviselői tiszteletdíjakból, a bizottsági és az értéktár bizottsági tiszteletdíjakból vonják le.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Azzal korrigálva, hogy nyilván volt az év elején két hónap és ott a teljes kifizetés megtörtént.

Dr. Szabó István GTB elnök: Kérdés, hogy a felhalmozásnál a sorrendet hogyan döntsék el? Javasolja, hogy a sorrendre a Polgármester úr dolgozzon ki egy javaslatot.

Paulovics Géza polgármester: Mennyi a hiány a beruházási oldalon?

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: 126 mFt.

Paulovics Géza polgármester: A beruházások meghatározzák a sorrendet, oda nyugodtan be lehet írni a Hosszú dűlőt.

Dr. Szabó István GTB elnök: A működési hiány csökkentését a bizottság által felsorolt tételek alkotják, utolsó tételként a tiszteletdíjakat a szükséges mértékben alkalmazzák és meglátják, hogy ez mit fog jelenteni. A felhalmozási kiadások esetében azt kéri a polgármester úrtól, hogy állítson össze a beruházások alapján olyan technikai sorrendet, amit adott esetben alkalmazni tudnak a hiány megszüntetésére. Majd szavazásra bocsátja a költségvetési rendelet-tervezet II. olvasatának módosító javaslatait.

Hutter József OKSB elnök, GTB tag: Szavazásra bocsátja a költségvetési rendelet-tervezet II. olvasatának módosító javaslatait.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Szavazásra bocsátja a költségvetési rendelet-tervezet II. olvasatának módosító javaslatait.

12/2018.(II.14.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának **Egészségügyi és Szociális Bizottsága Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelettervezete II. változatát megtárgyalta és az alábbi módosítási javaslatokat teszi:**

- Sport terem bérllet 14 MFt
- Dologi kiadás 40 MFt-ot 10 MFt-tal csökkenteni
- Csapatépítő 1 MFt
- Jutalomkert 4,6 MFt

- Nonprofit Kft. betervezet státuszának elvétele (3 fő) 8 MFt
- Turisztikai Kft. betervezet státusz elvétele (1 fő) 4,1 MFt
- Útfelújítás felújítás 5 MFt + áfa
- Sport támogatás 8 MFt-ot 2 MFt-tal csökkenti
- Alapítványok támogatása 3 MFt
- Pályázati tanácsadás 2,5 MFt
- VEKOP pályázat supervisor feladat ellátása 1,2 MFt
- Szilas TV 1 MFt
- a fennmaradó működési hiány pótlása a képviselők tiszteletdíjának arányos csökkentésével

2./ Mogyoród Nagyközség Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy a fenti módosításokat vezettesse keresztül a rendelettervezeten és az átdolgozott változatot nyújtsa be a Képviselő-testület február havi rendes ülésére.

Határidő: 2018. február 28.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Adó és pénzügyi irodavezető

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Mivel több hozzászólás és észrevétel nem történt, az elnökök az ülést 19 óra 40 perckor berekesztették.


Dr. Héninger Lajos
 ESZB elnök




Ribai Zoltán
 ESZB tag



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata
Egészségügyi és Szociális Bizottság

J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi és Szociális Bizottság
2018. február 14. napján ...*17*... órakor tartott rendkívüli együttes üléséről

- 1. Dr. Hézinger Lajos elnök *Lajos Hézinger*
- 2. Ribai Zoltán tag *Ribai Zoltán*
- 3. Kurfis László tag *László Kurfis*
- 4. Gódor Antal tag *Antal Gódor*
- 5. Sleisz Norbertné tag *Norbertné Sleisz*
- 6. Kertészné Hegedűs Erika jegyzőkönyvvezető *Erika Hegedűs*

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....